C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:
Resuelve cada problema Respuestas

1) 72.006 + (-7.1) =

2) 4-(-72.05) =

3) 55.006 + (-96)

4) 21.69+ 57.067

5 13+2.2=

6) 82 + 83.07 =

) 3+ (-98) =

8 98 - 22 =

9 37.35 + (-58.006) =

10) 49.7 - (-98) =

10.

11) 13.5 + (-29.6) =

11

12) 37 - 42 =

12.

13) _3) =
27 + (-3) .

14) 62.72 + 13 = "

15) 46.05 - 71 =

15.

16) 75.3-57.91 =

16.

17) 30.48 - 62.04 =

17.

18) - (- =
30 - (-61) .

19) 7 -84.823 =

19.

20) 57 + (-18.009) =

20.
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ﬂh Sumayy resta de nUmeros racionales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema Respuestas
1) 72.006 + (-7.1) = 64.906 L 64.906
2) 4-(-72.05) = 76.05 9 76.05
3) 55.006 + (-96) = -40.994 . -40.994
4) 21.69+ 57.067 = 78.757 n 78.757
5 13+22= 152 c 15.2
6) 82 +83.07= 16507 6.  165.07
D 3+(-98)=_ 95 . 95
8 98 - 22 = 76 8. 76
9 37.35 + (-58.006) = -20.656 o  -20.656
10) 49.7 - (-98) =  147.7 10 147.7
11) 13,5+ (-29.6) = -16.1 11 -16.1
12) 37-42= -5 P -5
13) 27 + (-3) = 24 13, 24
¥ 6272+ 13= 7572 w7572
15) 46.05-71= -24.95 5. -24.95
16) 75.3-57.91= 17.39 6 17.39
17) 30.48 - 62.04 = -31.56 7 -31.56
18) 30-(-61)= 91 18, 91
19) 7-84.823 = -77.823 9. -77.823

20) 57 + (-18.009) = 38.991 0. 38.991
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C:# Sumayy resta de nimeros racionales Nombre:

Resuelve cada problema Respuestas
-95 -40.994 76.05 15.2 147.7
76 165.07 -20.656 -16.1 -5 1.
64.906 78.757

1) 72.006 + (-7.1) =

2) 4 - (-72.05) = 4.

3) 55.006 + (-96)

4) 21.69+ 57.067

1
~N

5 13+ 22=

6) 82 + 83.07 = 10.

11

7 3+ (-98) =

12.

8 98 -22=

9 37.35 + (-58.006) =

10) 49.7 - (-98) =

11) 13.5 + (-29.6) =

12) 37 -42 =
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